

SK

**Dezinfekčný prostriedok pripravený na použitie
na invazívne zdravotnícke prostriedky
čistiaci prostriedok s kvartérnymi amónnymi soľami**

POZOR

Vlastnosti

GERMOCID 2% je roztok pripravený na použitie pri čistení, dezinfekcii a dekontaminácii invazívnych zdravotníckych prostriedkov pred ich sterilizáciou v autokláve. Prostriedok GERMOCID 2% vykonáva širokospektrálne rýchle a účinné čistenie a dezinfekciu proti baktériám, hubám, mykobaktériám a vírusom (Adenovírus, HIV-HBV-HCV). GERMOCID 2% sa pohodlne a ľahko používa, nie je žieravý, je kompatibilný s bežnými nástrojmi používanými v zdravotníckych ambulanciách a jeho účinok sa zvyšuje v ultrazvukovej čističke. Vysoká účinnosť a rýchlosť prostriedku GERMOCID 2% ako dezinfekčného i čistiaceho prostriedku pri čistení organického materiálu (krv - sliny - organické exsudáty), umožňuje jeho použitie na všetky medicínske, zubárske a estetické nástroje. Odstránenie špiny nevyžaduje žiadny mechanický zásah.

Spôsob použitia: Používa sa v stave, v ktorom sa dodáva. Ošetrované nástroje sa ponoria do roztoku v závislosti od želaného stupňa dezinfekcie a od želaného trvania pôsobenia. Pred použitím dobre umyte veľkým množstvom vody. Roztok si udržiava svoju účinnosť maximálne 24 hodín.
Trvanie kontaktu: 15 minút proti baktériám a hubám; 60 minút proti mykobaktériám a vírusom.

Zloženie: Zloženie produktu (100,0 g): Benzalkoniumchlorid 2,0 g; 2-fenylfenol 0,2 g; pomocné látky; purifikovaná voda doplnená do 100,0 g.

Varovania: H319 Spôsobuje vážne podráždenie očí. H315 Dráždi kožu.
H400 Veľmi toxický pre vodné organizmy. H411 Toxický pre vodné organizmy, s dlhodobými účinkami. P273 Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. P391 Zozbierajte uniknutý produkt. P280 Noste ochranné rukavice/ochranný odev/ochranné okuliare/ochranu tváre. P337-P313 Ak podráždenie očí pretrváva: Vyhľadajte lekársku pomoc/starostlivosť. P391 Zozbierajte uniknutý produkt. Pred použitím pretrepať. Produkt nepoužívajte s čistiacimi prostriedkami a aniónové povrchovo aktívne látky. Uchovávajte na chladnom a suchom mieste, v dostatočnej vzdialenosti od zdrojov tepla.
Po otvorení je prostriedok použiteľný v súlade s dobou použiteľnosti, uvedenou na štítku. Nepoužívajte produkty z poškodeného balenia. Profesionálne použitie.

Čistiaci prostriedok v zhode s nariadením ES č. 648/2004

Doba použiteľnosti: 3 roky

Šarža a dátum uplynutia platnosti: pozri na obale

ZDRAVOTNÍCKA POMÔCKA CE 0546 Európska smernica 93/42/EHS

Výrobca:

GERMO S.p.A. - Via Giotto 19/21 - 20032 Cormano (MI), tel. 02 663 01 938

www.germo.it - info@germodis.com

VYROBENÉ V TALIANSKU

*Upozornenia môžu byť upravené kedykoľvek pri aktualizácii karty
bezpečnostných údajov produktu*